



سیریل نمبر	24133	نام	Iqra-madinatul-atal	مطلوب	معیل
تاریخ	12/13/2014	پتہ	کوئٹہ		
رابطہ نمبر		موضوع	آمدنی و مصارف		
ای میل		کاتب			

کیا فرماتے ہیں مقتیان کرام اس مسئلہ میں

سوال نمبر 11 احترام ایک پرائیوٹ سکول میں بطور ناظم ملازم ہے اور اس ادارہ کے اصولوں کے مطابق جنوری اور فروری کی فیس مئی اور جون میں ایڈوانس وصول کی جاتی ہے؟ اور بچے کے داخلے سے پہلے سرپرستوں کو یہ بات سمجھائی جاتی ہے کہ فیس مذکورہ ترتیب سے وصول کی جائیگی وہ اس اصول کو مان بھی لیتے ہیں کچھ ایسے بچے جن سے جنوری اور فروری کی فیس وصول کر لی جاتی ہے اور وہ سال پورا ہونے سے پہلے سکول سے نکل جاتے ہیں دریافت طلب امور...

(1)... شرعی اعتبار سے جنوری اور فروری کی فیس (جو کہ ایڈوانس وصول کر لی جاتی ہے) کا کیا حکم ہے؟ اور ایسے بچے جو مئی اور جون کے بعد سکول چھوڑ دیں، جنہوں نے ذیل فیس جمع کرادی ہو؟ ان کا حکم بھی واضح فرمائیں

(2)... داخلے کے وقت داخلہ فیس امتحانی فیس اکٹھی لی جاتی ہے، بچہ کچھ دن یا بالکل نہیں؟ تا تو اس داخلہ فیس اور امتحانی فیس کا حکم کیا ہے جو کہ خرچ ہو جاتا ہے

(3)... جو بچے صبح لیت سکول؟ تے ہیں ان سے 10 روپے جرمانہ لیا جاتا ہے؟ ای جو بچہ بغیر اطلاع کے چھٹی کرتا ہے اسے 50 جرمانہ ادا کرنا پڑتا ہے؟ یا یہ جرمانہ وصول کرنا درست ہے یا نہیں؟ درست نہ ہونے کی صورت میں جو پیسے وصول ہو چکے ہیں ان کا شرعی کیا حکم ہے؟

سوال نمبر 2؟ ہر ماہ فیس وصول کرنے میں نہایت دشواری کا سامنا کرنا پڑتا ہے سرپرست وقت پر فیس جمع نہیں کر پاتے جس سے ادارہ کا سارا نظام درہم برہم ہے کچھ سرپرست تو 20 تاریخ تک فیس جمع نہیں کر پاتے، ہر ماہ یہی صورت حال پیش آتی ہے متہم صاحب نے سرپرستوں پر بطور جرمانہ کچھ پیسے عائد کئے ہیں کہ اگر ایک معین مدت تک فیس جمع نہ کی گئی تو 100 روپے زائد ادا کرنے ہونگے ادارہ کے نظام کو قابو کرنے کیلئے یہ طریقہ درست ہے یا نہیں؟ اگر درست نہیں ہے تو فیس معین مدت میں وصول کرنے کا کوئی سا شرعی طریقہ اختیار کیا جائے؟ اور جو زائد پیسے اتنے عرصہ لئے گئے ہیں ان کا کیا حکم ہے؟ افراد اور رقم معلوم نہیں ہے؟ کیونکہ 2009 سے یہ طریقہ چل رہا ہے

سوال نمبر 3 چھوٹے اور بڑے بچے اپنے ساتھ تعلیمی کتب کے علاوہ زائد چیزیں لیکر آتے ہیں مثلاً گینڈ، گھڑی وغیرہ ان کے سرپرستوں کو داخلے سے پہلے ہی یہ بات بتا دی جاتی ہے کہ اگر بچے اپنے ساتھ تعلیمی اشیا کے علاوہ زائد چیزیں لیکر آئے گا تو ادارہ ان کو ضبط کرے گا ان چیزوں کا شرعی حکم کیا ہے

سوال نمبر 4؟ چھوٹے بچوں کے امتحانی پر پے بناتے وقت ان میں جاندار تصاویر کا استعمال بھی کرنا پڑتا ہے جائز ہے یا نہیں؟

الجواب حامداً ومصلياً

(۱-۲) داخلہ فیس اور امتحانی فیس ایڈوانس وصول کرنا شرعاً جائز ہے لیکن اگر کوئی بچہ کسی معقول عذر کی بناء پر امتحان سے قبل دوران سال اسکول چھوڑ کر چلا جائے تو ان فیس امتحانی فیس واپس اداء کرنا لازم ہوگا۔

(۳) ہر وقت فیس ادا نہ کرنے یا کلاس میں حاضری نہ دینے کی وجہ سے مالی جرمانہ وصول کرنا تو جائز نہیں اور جتنا جرمانہ اس حد میں وصول ہو چکا ہے ان کا مناسب طریقہ سے متعلقہ افراد کو واپس کرنا لازم ہے تاہم اگر ایسا ضابطہ بنا لیا جائے کہ جو طالب علم معاہدے کی پاسداری کرے اور پابندی سے حاضری دے گا تو ادارہ انہیں سرٹیفیکیٹ مفت دینگا اور